Clase 19	PROGRAMACIÓN LINEAL	Yr 13
Teoría
Pasos a seguir para resolver un problema de programación lineal
1) Leer el ejercicio
2) Nombrar incógnitas
3) Restricciones
4) Función Objetivo
5) Región factible
6) Vértices
7) Solución
Ejemplo
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Ejercicio 1
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Una mezcla de café esta formada por otras dos, A y B, de las que se tienen 500 kg de Ay 500 kg de B. Enla

mezcla, el peso de B debe ser menor o igual que 1.5 veces el de A. Para satisfacer la demanda, la produccion

debe ser mayor o igual que 600 kg. Sabiendo que cada kg de A cuesta 5 euros y cada kg de B cuesta 4 euros:

) Encontrar s existe la region facible de soluciones.

b) Calculalos kg de Ay B que deben emplearse para hacer una mezcla de coste minimo, que cumpla los requisios
anteriores.

) Determina dicho coste mirimo.
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- Una persona va

iar una dieta y recibe las siguientes recomendaciones:
- Debe tomar una mezcla de dos compuestos Dy y Dy

- La cantidad total diaria que puede ingerir, una vez mezclados los compuestos, no debe ser superior
a 150 gramos ni inferior a 50 gramos.

- En la mezcla debe haber mis cantidad de D; que de D

- La mezcla no debe contener més de 100 gramos de Dy

Se sabe que cada gramo de D, aporta 0,3 mg de vitaminas y 4,5 calorias y cada gramo de D, aporta

0,2 mg de vitaminas y 1,5 calorias. ¢Cuantos gramos de cada compuesto debe tomar para obtener la

méxima cantidad de vitaminas? ¢Cudntos gramos de cada compuesto debe tomar si desea el
minimo posible de calorias?




